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MareMarnueckKas TOUKa 3peHuA

EeKkriuo nupaMmuay onpenensiet Kak
TenecHyr ourypy, orpaHu4eHHYIo
NMMNOCKOCTAMM, KOTOPbIEe OT O4HOM
NMMAOCKOCTUN CXOOATCA K OOHOU TOUKe.

[‘epoH NpeanoXun crnegyroLlee onpeneneHme
nupammbl: «3T0 dourypa, orpaHMYeHHas
TpeyroribHMKamMu, CXoasiLLMMUCS B O4HOW
TOYKE U OCHOBAHMEM KOTOPOM CITYXKUT
MHOTIOYroJfibHUKY.



Criogo «rnupamuda» 8 2eoMempuro 88€eJ1U 2peKuU,
KOTOpblE, KaK nonaratT, 3auMCcTBOBanu eroy e2urmsiH,
co30aswux caMble 3HaMeHUmMabIe rnupamuobl 8 MuUpe.
Llpyz2as meopusi ebisooum

3amMom MmepMUH U3 2peqyecKoa0 crio8a «rnupoc» (POXKb) —
cyumarom, 4mo 2peku 8bireKkarnu xmaebubsl, umeswue
gopMy riupamuosbl
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Tema : «O0BbeM mupaMUABD

22

3apaua

HOaHo: ABCD - kBagpart
AB= 22 , OK=2

Hantu V nnpamunabi

PeweHue
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KO — BbicOTa nupamuisbl



Tema : «O0BbeM mupaMUABD
3apava

K HOaHo: ABCD - kBagpart

AB= 2,2 , OK=2
Hantu V nnpamunabi

PeweHue
c S=2 22/ =8

KO — BbicOTa nupamuisbl

22 ° V:%SABCD -KO:%(ZxE)z 2:%



[loarotoBka K EI'3

CoopHuk 4000 3apau

1 Tvn 2950,2951,2952
4 an 3001 ,3002,3003

2 Tnn 2956,2957,2958

3 T1n 2965,2966,2967




YCEYHEHHAA MPAMULOA

https://www.youtube.com/watch?v=4e03l-vrLpk




